
Лист-вкладиш по застосуванню дієтичної добавки з підсолоджувачами 

Альпікол шипучі таблетки/Alpikol® effervescent tablets 
для опірності організму до інфекцій та підтримки імунної та нервової систем 

 

Склад: регулятор кислотності лимонна кислота; L-аскорбінова кислота; регулятор кислотності 
карбонат натрію; наповнювач сорбітол; ароматизатори; екстракт квітів бузини чорної (Sambucus 
nigra L.) DER 4:1, антиспікаючі агенти: поліетиленгліколь, полівінілпіролідон; цитрат цинку; 
холекальциферол; барвник каротин; підсолоджувачі: сукралоза, стевіол глікозиди. 

 

Без ГМО. Без цукру. 
 

Активні інгредієнти в рекомендованій 
добовій кількості 1 таблетка 

Вітамін С 1000 мг (mg) 

Екстракт квітів бузини чорної 50 мг (mg) 

Цитрат цинку, у перерахунку на цинк 10 мг (mg) 

Вітамін D 50 мкг (µg) 
 

Екстракт квітів бузини чорної багатий на флавоноїди та поліфеноли, які допомагають 
нейтралізувати вільні радикали, за рахунок чого сприяють зменшенню оксидативного стресу 
в організмі. Сполуки екстракту квітів бузини чорної виявляють протизапальні, противірусні 
та антимікробні властивості. Екстракт квітів бузини чорної полегшує симптоми при гострих 
респіраторних вірусних інфекціях, грипі та застуді завдяки компонентам, які чинять муколітичну, 
секретолітичну, потогінну та пом’якшувальну дії. Бузину традиційно використовують для 
підтримки імунної системи, що дозволяє допомогти організму протидіяти застудним 
захворюванням. 

 

Вітамін С є потужним антиоксидантом, який нейтралізує вільні радикали в організмі, захища- 
ючи клітини від оксидативного стресу. Сприяє підтримці імунної системи, зокрема формуванню 
імунної відповіді на вірусні інфекції, синтезу колагену для нормального функціонування крово- 
носних судин, кісток, хрящів та шкіри, нормальному енергетичному метаболізму, нормальному 
функціонуванню нервової системи, зокрема зниженню втоми та втомлюваності. 

 

Вітамін D є важливим елементом підтримки імунної системи та загального здоров’я, сприяє 
активації механізмів природного (вродженого) імунітету, що допомагає організму протидіяти 
вірусним інфекціям. Противірусні властивості вітаміну D допомагають зменшити тяжкість 
і тривалість застуди та інших гострих респіраторних вірусних інфекцій. Вітамін D сприяє 
зменшенню запалення верхніх дихальних шляхів та полегшує симптоми, пов’язані з застудою 
та кашлем. Також вітамін D сприяє засвоєнню кальцію та фосфору, підтримці нормального рівню 
кальцію в крові, нормального стану кісток та нормальної функції м’язів. 



Цинк має важливе значення для нормального розвитку та функціонування імунної та 
антиоксидантної систем організму, оскільки сприяє синтезу антитіл, необхідних для захисту від 
респіраторних інфекцій та підтримує активність ферментів, які нейтралізують вільні радикали, 
завдяки чому захищають клітини від оксидативного стресу. Цинк також сприяє нормальному 
метаболізму вуглеводів та жирних кислот, синтезу білків, підтримці кислотно-лужного балансу 
організму, засвоєнню макронутрієнтів, нормальному стану кісток, підтримці фізіологічних 
процесів нервової системи та функціонуванню нейромедіаторів у мозку, що впливають на 
настрій, поведінку та когнітивні функції. 

 
Рекомендації щодо споживання: може бути рекомендована лікарем в якості додаткового 
джерела біологічно активних речовин, в тому числі цинку, вітамінів D та С, для підтримки 
нормальної роботи імунної та бронхо-легеневої систем, опірності організму під час сезонних 
застудних захворювань, при хронічній втомі, стресах, незбалансованому харчуванні, зниженні 
апетиту, підвищених фізичних та розумових навантаженнях, для підтримки когнітивної функції 
мозку та захисту клітин від оксидативного стресу. Володіє загальнозміцнюючими властивостями. 

 

Не є лікарським засобом. 
Спосіб споживання та рекомендована добова кількість: дорослим та дітям віком від 
12 років – по 1 таблетці на добу, під час або після прийому їжі; таблетку повністю розчинити в 
склянці води кімнатної температури. 
Рекомендована тривалість споживання: 20 – 30 днів, подовження терміну застосування 
слід узгодити із лікарем. 
Застереження до споживання: не застосовувати при підвищеній індивідуальній чутливості 
до будь-яких компонентів продукту. Дослідження прийому вагітними жінками та жінками, 
які годують груддю, не проводилось, тому необхідна обов’язкова консультація лікаря перед 
використанням. Продукт може містити лактозу. 
Містить поліоли, надмірне споживання може спричинити послаблюючий ефект. 
Перед споживанням рекомендована консультація лікаря. 
Дієтичну добавку не слід використовувати як заміну повноцінного раціону 
харчування. 
Не перевищуйте рекомендовану добову кількість. 
Форма випуску: по 20 шипучих таблеток у тубі, 1 туба у картонній коробці. 
Умови зберігання: зберігати в оригінальному пакуванні у сухому, захищеному від світла та 
сонячних променів місці при температурі не вище 25°С. Зберігати в недоступному для дітей місці. 
Термін придатності: 2 роки. 

Країна виробництва: Польща. 

  Вироблено для: Альпен Фарма АГ, Берн, Швейцарія. 

Імпортер: ПрАТ «НАТУРФАРМ», Україна, 04075, м. Київ, Пуща-Водиця, вул. Лісна, буд. 30-А. 

 
 

 


